

# 入住企业超百家，新兴智慧产业集群逐步形成 海南动漫产业基地发展驶入快车道

本报三亚4月26日电 (记者程范淦)4月21日上午，在海南动漫产业基地三亚涯角动画有限公司创作室里，导演黄秀强与创作人员进行热烈讨论，对动漫作品《彼得牛和蝇一多》进行精雕细琢。

“我们今年要创作26集，现在已经进入到收尾阶段，预计今年6月份制作完毕，与观众见面。”黄秀强介绍，观众对之前推出的6集作品反响很好，创作人员正在再接再厉进行深度创作，争取再打场漂亮仗。

海南动漫产业基地总经理韩云峰说，经过将近5年时间的艰苦努力，我省动漫产业正逐渐步入快车道，动漫作品、影视作品创作等呈现喜人局面。

据悉，在动画作品创作方面，三亚涯角动画有限公司今年上半年将再推出338分钟的《彼得牛和蝇一多》二季，巩固一季创造的良好市场；下半年将制作26集338分钟的《椰岛小卫士》。

三亚全息数字技术应用有限公司刚完成150集

1650分钟的《青春梦·大学生动画作品集》，即将在海南、广西等省级电视台播放。该公司还计划将作品改编为手机动漫作品，争取进入中国移动手机应用平台。

韩云峰说，此外，经宇华典文化发展有限公司推出《奇幻小车镇之方块危机》、《种子农场2》；金雨文化传媒有限公司创作《部落传说2：禹神崛起》等。整个基地今年动漫作品将完成创作3340分钟，继去年完成3680分钟后第二年再突破3000分钟。

据了解，除了动漫作品，基地今年在影视作品创作方面也将争放光彩。三亚嘉溢影视公司已完成《爱你一生一世》的电影拍摄，并登陆全国院线发行。同时，该公司还将与国家民委合作拍摄海南本土少数民族题材电影《黎歌》，目前正处于剧本创作期；与北京世纪影视传媒合作拍摄少数民族电影《青春之歌》等。两部影片投资预计都超过5000万元。

此外，三亚赫迪文化有限公司今年3月开机拍摄大电影《所里》，8月将拍摄

大电影《请把你的窗户打开》等；全息数字公司也已完成《青春之梦·大学生微电影精选》微电影系列，正与乐视、爱奇艺等知名视频网站洽谈上线播出事宜。

动漫作品、影视作品创作的热潮又进一步推动我省文化产业的发展。为吸引更多的高科技企业进驻我省，海南动漫产业基地已经启动三期“云谷”项目建设。“投资额将达10亿元，建成后将成为配套齐全、功能完善的一流文化科技园区。”韩云峰说，目前正与多家企业洽谈入园事宜。

海南动漫产业基地于2011年初正式开工建设，截至目前，已完成投资3.5亿元，入住企业110家，企业营业收入2.1亿元。

韩云峰表示，基地正逐步形成动漫影视、文化传媒、网络科技、智慧旅游、数字影像、物联网、互联网金融等七大新兴智慧产业集群。海南动漫产业正在形成自己的特色产业，海南动漫基地正在成为我国文化产业园区中的新生力量。



三亚涯角动画有限公司导演黄秀强与制作人员一起忙着3D动画连续剧《彼得牛与蝇一多》第二季的制作。

本报记者 武威 摄

## 省委办公厅举办读书辩论赛

本报海口4月26日讯 (记者周元 通讯员邢静)4月25日晚，省委办公厅举办“庆祝五四，弘扬社会主义核心价值观”青年读书辩论赛，通过思想交锋启迪智慧，引导青年干部职工深化对核心价值观的思想认同和情感认同，激发大家忠于本职、无私奉献的正能量。

辩论中，双方以“奉献需不需要回报”为辩题，针锋相对，唇枪舌战，妙语连珠，辩出了思想共识，深化了活动成

果，辩论现场气氛热烈，高潮迭起，引发台下观众强烈共鸣和热烈掌声。

省委常委、秘书长孙新阳出席辩论赛并勉励青年干部职工志存高远、坚定信念，充分发扬爱岗敬业、无私奉献的优良作风，以蓬勃朝气和青春激情做好“三服务”工作，推动办公厅工作不断迈上新台阶。

部分省直部门团委书记应邀出席观看此次辩论赛。

上班浏览购物网站、网上聊天

## 定安两违纪工作人员被辞退

本报定城4月26日电 (记者赵优 特约记者林先锋 通讯员叶松)记者昨天从定安县纪委获悉，针对4月21日两工作人员在上班时间上网浏览购物网页和网上聊天问题，纪检部门经调查核实后，决定分别对违反纪律的两名工作人员进行通报批评，并予以辞退。

据了解，4月21日上午，进驻县政务服务大厅的县交通局和城管局服务窗口工作人员在上班时间上网浏览购物网站和网上聊天，被举报。事发后，定安县委、县政府高度重视，要求对发现问题立即整改，严处涉事人员，绝不姑息。定安县纪委监委成立调查组进行调查

核实，经调阅监控录像，并与当事人核对，证实县交通局窗口工作人员周月仙(临聘人员)和县城管局窗口工作人员吴云(公益性岗位人员)两人违纪情况属实。根据有关人员管理权限，责成县交通局和县城管局对周月仙、吴云进行辞退处理。4月22日，县交通局与城管局对周月仙、吴云两位同志违纪情况进行通报批评，并作出予以辞退的决定，同时在全单位范围内展开自查，严肃上班纪律，坚决杜绝类似事件的发生。

据了解，定安县纪检监察部门将加大对干部纪律作风的明察暗访力度，坚决整治庸懒散奢贪。

## 学校办工厂 博士做老师

◀上接A01版  
每个月还能拿到1500元—3000元不等的收入。

办学七年投入超1.3亿元

这是一组儋州职校办学七年的资金投入列表：校舍总面积42万平方米，投入8790万元；专业设备投入4470万元；人才引进以及培养经费投入139万元，总投入超过1.3亿元。去年教师节之际，儋州市委市政府决定从当年的新增财力中拿出1000万元专门用于支持职校发展，并且将撤并后的洛基中学校园用地和资产划给职校，着手规划不少于400亩的职校第二校区建设。

2010年7月，哈尔滨工业大学工程力学博士张国丰来到儋州职校任教，这是该校当时创办三年引进的第一个博士。三年后，张国丰购买了经济适用房，在儋州有了自己的家；2011年7月，西南大学微生物与生化药学专业硕士研究生毕继才来到儋州职校工作，一年后考取海南大学农业生物技术博士，“学校已经告诉我，等我毕业返校后把校办企业食品公司搞起来。”正在攻读博士的毕继才告诉记者。

21岁的符桂姑是儋州职校2012届毕业生，现在，她已经是这所学校的服装专业助教了。2012年6月，符桂姑在全国职业院校技能大赛上拿到了服装设计二等奖，毕业后，学校出学费安排她到邢台职业技术学院学习一年，拿到服装专业高级定制工证书后，她如约返回母校。

从引进博士任教，到高级工留校任教，办学七年的儋州职校从天津等地高薪引进教师34人，从企业引进7名高技能人才，除两名博士之外，还有硕士研究生9人，工程师1人，助理工程师2人，高级技工26人。“教师编制从建校伊始的48人增加到140人，并且实现当年引进当年入编当年落户。”陈宏艺说。

儋州市委书记张琦说，职校要坚持为地方经济发展服务的办学宗旨，按需办学、特色办学，为社会培养更多职业技能人才，为儋州经济社会发展提供职业技术人才支撑，并在服务经济社会发展过程中实现自身发展。

(本报那大4月26日电)

这是一组儋州职校办学七年的资金投入列表：校舍总面积42万平方米，投入8790万元；专业设备投入4470万元；人才引进以及培养经费投入139万元，总投入超过1.3亿元。去年教师节之际，儋州市委市政府决定从当年的新增财力中拿出1000万元专门用于支持职校发展，并且将撤并后的洛基中学校园用地和资产划给职校，着手规划不少于400亩的职校第二校区建设。

2010年7月，哈尔滨工业大学工程力学博士张国丰来到儋州职校任教，这是该校当时创办三年引进的第一个博士。三年后，张国丰购买了经济适用房，在儋州有了自己的家；2011年7月，西南大学微生物与生化药学专业硕士研究生毕继才来到儋州职校工作，一年后考取海南大学农业生物技术博士，“学校已经告诉我，等我毕业返校后把校办企业食品公司搞起来。”正在攻读博士的毕继才告诉记者。

21岁的符桂姑是儋州职校2012届毕业生，现在，她已经是这所学校的服装专业助教了。2012年6月，符桂姑在全国职业院校技能大赛上拿到了服装设计二等奖，毕业后，学校出学费安排她到邢台职业技术学院学习一年，拿到服装专业高级定制工证书后，她如约返回母校。

从引进博士任教，到高级工留校任教，办学七年的儋州职校从天津等地高薪引进教师34人，从企业引进7名高技能人才，除两名博士之外，还有硕士研究生9人，工程师1人，助理工程师2人，高级技工26人。“教师编制从建校伊始的48人增加到140人，并且实现当年引进当年入编当年落户。”陈宏艺说。

儋州市委书记张琦说，职校要坚持为地方经济发展服务的办学宗旨，按需办学、特色办学，为社会培养更多职业技能人才，为儋州经济社会发展提供职业技术人才支撑，并在服务经济社会发展过程中实现自身发展。

(本报那大4月26日电)

## 万宁法院执结一起房地产买卖纠纷案件 购房者要回两百余万购房款

本报万城4月26日电 (记者金昌波 通讯员许平飞 冯泽舟)“感谢法官为我们要回了房款，这下心里的一块大石头终于落地了！”4月24日，家住云南的当事人郝某专程赶到万宁法院，将一面写有“热心为民、公正执法”的锦旗送到该院执行局法官们的手中，感谢法官们为自己要回被拖延3年之久的两百余万元房款。

2011年2月，申请人郝某同被申请人某房地产开发公司签订了《楼宇认购书》，向其购买一套房屋，价款人民币

210万元，并约定当月底交付，逾期交房90天申请人有权解除合同且被申请人应按已付款的1%向原告支付违约金。合同到期后，被申请人无法交付房屋，申请人遂向万宁法院提起诉讼。万宁法院依法作出判决，判令该购房合同解除，被申请人向申请人退还购房款210万元并支付违约金21000元。判决下达后，被申请人消极履行判决，申请人于2014年2月向万宁法院申请强制执行。

该案进入执行程序后，执行局立即

启动联动执行机制，多方查找被申请人的银行账户等可供执行的财产，冻结了被申请人在中国农业银行的存款。经催告被申请人自动履行无果后，万宁法院从被申请人账户中划扣2233705元用于清偿申请人的购房款、违约金及延迟支付期间的利息，经7天执行异议期被申请人无异议后划拨给申请人。至此，被拖延3年之久的购房款经万宁法院执行法官们的高效执行，在2个月内便执行到位，为申请人挽回了经济损失。

## 从茅草屋住进了新房

## 保亭新星农场属地化改革惠及民生凝聚民心 让农场职工分享改革红利

■ 本报记者 梁振君 易建阳  
特约记者 黄青文 通讯员 祁昌平

“听说农场要给我补发21个月的离退休职工的生活补贴，总共420元。”4月16日中午，在新星农场场部办公楼休憩的退休工人冯春妹晃了晃手中的退休证说，“拖欠15年了，没想到今天得到解决，听说有两千多人享受到这种待遇。”

79岁的退休干部何燕嵩很激动：“没有改革，就没有这些大实事、大好事！”

推动部分农场移交属地市县政府管理，这是省委、省政府关于深化农垦管理体制改革创新的重大战略决策。作为第一轮移交属地管理的农场，改革的春风涤荡新星各个角落。

“属地化改革不仅锤炼了干部作风，同时惠及民生、凝聚民心。只有农场职工群众的民心真正融入，新星才能融入保亭发展大局，两者才能携手并进。”保亭黎族苗族自治县县长彭家典说。

### 改革锤炼干部作风

改革从不是一件易事。对步入“第二攻坚期”的农垦管理体制改革而言，突破属地化改革的藩篱尤为艰难。

早在2011年2月，省农垦总局与保亭

移交后者管理。新星农场场长蔡伟平说：“协议签订后，由于一系列问题尚未理顺，新星犹如挂在空中，两边都靠不上。”

改革，已到必须强力推进的地步。

“改革磨合了两年多，但疙瘩多少存在着。”新星农场党委书记冯巧壮说，“这种状况直至去年9月才开始扭转。”

去年9月，省深化海南农垦管理体制改革创新领导小组(扩大)会议召开，10月省委、省政府下发相关指导意见，保亭及时调整工作思路。

据介绍，为推进属地化改革，保亭成立了8个由县党政领导干部为组长、200余名有基层工作经验的机关干部为成员的慰问走访工作组，深入场部机关、8个作业区、54个生产连队宣传走访，讲解移交政策，了解民生诉求，梳理发展难点，明晰发展思路，增强干部职工对改革的信心。

“每次工作组深入基层做群众思想工作，认真倾听并解决我们的民生诉求，这样的改革，我举双手赞成！”何燕嵩说。

### 惠及民生凝聚民心

新星农场属地化改革的顺利推进，一个重要原因是“实现最大多数人的利益，得到最大多数人的支持”。

新星农场八区大保队有37户157人，离场部约8公里，数十年来一直缺水。“保亭很早就在想办法，2012年投

资建水塔、铺设水管，从山上引来山泉水。”41岁的周进平说，“现在方便多了，干活回来，拧开水龙头就能洗澡。”

新星农场场部机关花园小区427户、1093人居住。农场财务科出纳陈正英告诉记者，过去小区没有围墙，也没有路灯，晚上很不安全，曾有人被抢过钱。她说：“划归地方管理后，保亭投资57万元安装了路灯，我们的安全感大大增强。”

这是改革红利惠及垦区职工群众的缩影。

“县委、县政府切实把新星农场纳入全县经济社会发展总体规划统筹布局，加大民生投入，以实实在在的民生改善凝聚改革发展动力。”彭家典说。

除了保亭的帮扶，发改、国土、交通、农业、林业、水务等省有关职能部门也纷纷表态支持新星农场的发展。

“包括新星在内，移交农场投入建设的历史欠账较多，经济社会发展滞后，产业基础薄弱，需要持续加大扶持力度、填平补齐。”省发改委主任林回福表示，“我们力争在‘十三五’期间使其在产业发展、社会事业、民生建设、基础设施等方面达到当地乡镇的平均水平。”

“从谋划推进农垦发展到民生工程的陆续开建，各级政府和部门都给予我们巨大支持，改革带来巨大红利，民生工程凝聚民心。”老干部王进生由衷感慨道。

(本报保城4月26日电)

省农垦总局与保亭签定协议，正式将新星农场成建制整体

移交后管理。

改革从不是一件易事。对步入“第二攻坚期”的农垦管理体制改革而言，突破属地化改革的藩篱尤为艰难。

早在2011年2月，省农垦总局与保亭

移交后管理。

改革从不是一件易事。对步入“第二攻坚期”的农垦管理体制改革而言，突破属地化改革的藩篱尤为艰难。